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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne les 12 et 13 mars 2011. 

• Echantillon de 1240 personnes inscrites sur les listes électorales dans les 
cantons renouvelables, issues d’un échantillon national représentatif de la 
population française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access panel Harris 
Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : 
sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle, région de l’interviewé, vote au 1er

tour des élections cantonales de 2004 et au 1er tour de l’élection 
présidentielle de 2007.

• Les intentions de vote constituent un rapport de force à un moment donné. 
Elles ne peuvent en aucun cas être considérées comme étant prédictives du 
résultats du scrutin.
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Rapport de forces (*)dans l’ensemble des cantons renouvelables 

(*) Ce rapport de forces a été construit à partir de l’offre réelle présentée à chacun des interviewés. 

29% des personnes interrogées déclarent pouvoir encore changer d’avis. 

Base: Aux inscrits sur les listes électorales. 
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Total Sexe Age CSP 

Un homme Une 
femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 
plus

ACTIFS Sous-total 
CSP+

Sous-total 
CSP -

INACTIFS

Pour un candidat d'extrême-
gauche

1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Pour un candidat du Front de 
Gauche (PC et Parti de Gauche) 

10% 10% 10% 16% 7% 10% 10% 10% 12% 8% 10%

Pour un candidat de Gauche 
(Parti Socialiste, RDG et Divers 
Gauche)

32% 31% 33% 35% 43% 27% 31% 33% 34% 32% 31%

Pour un candidat écologiste 
(Les Verts / Europe Ecologie, 
Autres écologistes) 

9% 8% 11% 14% 11% 9% 7% 9% 10% 8% 9%

Pour un candidat du MoDem

2% 2% 3% 2% - 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Pour un candidat de droite 
(UMP, NC, Majorité, Divers 
Droite) 

28% 28% 28% 21% 22% 29% 31% 26% 27% 24% 31%

Pour un candidat du Front 
National

15% 18% 12% 6% 9% 20% 16% 16% 12% 20% 13%

Pour un autre candidat 

3% 3% 3% 5% 6% 2% 2% 3% 1% 4% 3%

Résultats détaillés
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Résultats détaillés

Niveau de diplôme Proximitté politique 

Inférieur 
au Bac

Bac Bac +2 Supérieur 
à Bac +2 

SOUS-
TOTAL 

EXTRÊME-
GAUCHE 

ET 
GAUCHE

Sous-total 
Extrême-
Gauche 

Sous-total 
Gauche

Dont 
Front de 
Gauche

Dont Parti 
Socialiste

Dont Les 
Verts / 
Europe 

Ecologie

MoDem SOUS-
TOTAL 

EXTRÊME 
DROITE 

ET 
DROITE

Sous-total 
Droite

Dont 
Ump

Sous-total 
Extrême-

Droite

Sans
préférenc

e 
partisane 

Pour un candidat 
d'extrême-gauche

1% - 2% 1% 1% 1% 7% 1% 2% - - - - - - - 2%

Pour un candidat du Front 
de Gauche (PC et Parti de 
Gauche) 

10% 7% 10% 12% 10% 20% 30% 19% 77% 8% 7% 2% 1% 1% - - 8%

Pour un candidat de 
Gauche (Parti Socialiste, 
RDG et Divers Gauche)

32% 31% 31% 33% 32% 55% 31% 58% 17% 79% 39% 20% 7% 8% 7% 6% 32%

Pour un candidat écologiste 
(Les Verts / Europe 
Ecologie, Autres 
écologistes) 

9% 4% 11% 9% 11% 13% 9% 14% 1% 6% 43% 14% 2% 3% 2% 2% 11%

Pour un candidat du 
MoDem

2% 1% 1% 3% 3% 1% - 1% - 1% 2% 20% - - - - 4%

Pour un candidat de droite 
(UMP, NC, Majorité, Divers 
Droite) 

28% 27% 27% 26% 31% 4% 10% 3% 3% 2% 4% 30% 57% 75% 80% 17% 24%

Pour un candidat du Front 
National

15% 26% 13% 14% 10% 3% 2% 3% - 5% 1% 11% 30% 10% 8% 73% 15%

Pour un autre candidat 

3% 4% 6% 2% 2% 2% 11% 1% - - 4% 3% 3% 3% 3% 1% 4%
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Résultats détaillés

Vote au 1er tour des élections 

cantonales de 2004

Vote au 1er tour de l'élection présidentielle 2007

Pour un 
candidat FN 

Pour un 
candidat 
socialiste

Pour un 
candidat 

UMP

Olivier  
Besancenot

François  
Bayrou

Ségolène 
Royal 

Nicolas  
Sarkozy 

Jean-Marie  
Le Pen

Pour un candidat d'extrême-gauche

1% - - 1% 10% - - 0% -

Pour un candidat du Front de Gauche (PC 
et Parti de Gauche) 

10% 2% 9% - 30% 4% 15% 1% 2%

Pour un candidat de Gauche (Parti 
Socialiste, RDG et Divers Gauche)

32% 2% 73% 5% 35% 35% 64% 10% 5%

Pour un candidat écologiste (Les Verts / 
Europe Ecologie, Autres écologistes) 

9% - 8% 3% 11% 11% 12% 4% 1%

Pour un candidat du MoDem

2% - - 3% 3% 9% - - -

Pour un candidat de droite (UMP, NC, 
Majorité, Divers Droite) 

28% 12% 2% 76% 6% 27% 4% 66% 18%

Pour un candidat du Front National

15% 80% 7% 12% 3% 9% 4% 16% 69%

Pour un autre candidat 

3% 4% - 1% 3% 4% 1% 3% 5%


